

избирательное право

2018 МАРТА

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

В воскресенье 11 марта 2018 года впервые в истории Атланта принимала российские президентские выборы. Офис редакции журнала «Русский город» совершенно преобразился — в нём был оборудован полноценный избирательный участок, чтобы наши соотечественники смогли реализовать своё избирательное право и отдать свой голос за одного из кандидатов на пост Президента России на предстоящие шесть лет. Всё прошло спокойно, организованно, с положительными эмоциями.

По закону досрочное голосование за рубежом возможно не раньше чем за 15 дней до основного дня выборов. Основанием для проведения выездного голосования становится компактное проживание соотечественников в городах, отдаленных от посольств и консульств, в которых традиционно располагаются избирательные участки. О предстоящем событии граждан предварительно оповестили электронными рассылками, размещением информации в социальных сетях, в прессе. Многие передавали эту новость друг другу и приглашали своих родных и знакомых.

Из Вашингтона в Атланту прибыли дипломаты Посольства России в США А. Е. Зимин и О. А. Кузовкин.

Первый секретарь Посольства Александр Зимин поделился своим впечатлением в процессе голосования:

«Наши ожидания, можно сказать, оправдались. Мы исходили из того, что явка будет достаточно высокой, и на данный момент проголосовало более 160 человек, при этом голосование ещё продолжается. Люди идут, и мы надеемся, что до окончания — до 16 часов — успеют проголосовать другие желающие. Для такой выездной сессии явка очень неплохая, по нашим оценкам.

Надо отметить, что голосование на территории США проводится в таких широких масштабах впервые. В двадцати американских городах открыты избирательные участки, из них пятнадцать — для досрочного голосования, и на пять выборы пройдут 18 марта, как и в России

МЫ ВЫБИРАЕМ

США от западного побережья до восточного. От нашего консульского округа мы обслуживаем кроме Атланты Чикаго, Орландо, Майами и неподалеку Вашингтон. Всё работает группы наших сотрудников. Наша участковая избирательная комиссия состоит из нескольких десятков человек, которые были разделены на группы и направлены работать в разные города. Сегодня, например, одновременно с Атланской консультацией проходит голосование в Чикаго, Майами и Миннеаполисе, а вчера состоялось в Орландо. Это что касается нашего консульского округа, а также в это же время идут выборы в Калифорнии — в Сакramento, Лос-Анджелесе, Сан-Франциско — и в штате Техас (г. Даллас).

Можно назвать активность высокой. Приятно отметить,

что приходит даже те, кто ранее никогда

не голосовал. Посольство провело достаточно большую информационную работу в социальных сетях, через свой сайт и через russkoyazychnye СМИ. Посол и Генеральные консулы давали интервью, шла информация на различных телеканалах. Есть приятно видеть по нашему избирательному округу, как в Атланту приезжают люди из других штатов — Северной и Южной Каролины, Кентукки, Теннесси и даже были некоторые с западного побережья, кто временно находится здесь. Это подтверждает, что Атланта — один из крупных центров притяжения соотечественников.

В дальнейшем мы будем стараться максимально поддерживать эту хорошую традицию голосования в разных городах США».

Так что проживание за рубежом — не повод лишать себя возможности поддержать кандидатов в президенты на выборах в России. Чтобы россияне, находящиеся за границей постоянно или временно, смогли проголосовать, в 145 странах мира предусмотрели работу 385 избирательных участков. Досрочное голосование за рубежом началось

2 марта. По оценкам Министерства иностранных дел России, на зарубежных участках голосуют порядка 80 тысяч избирателей.

Кстати, досрочно голосуют также жители России в самых отдаленных и труднодоступных районах. Это вахтовики, оленеводы, работники охотничьих хозяйств и мажиков, золотодобыващики, местные жители, военные. Для этих избирателей досрочное голосование началось еще 25 февраля. Моряки, которые в день выборов находятся в плавании, голосуют прямо на судах в море.

Светлана Зернес

Выражаем глубокую признательность Посольству России в Вашингтоне за организацию досрочного голосования в нашем городе и благодарим всех соотечественников, пришедших отдать свой голос на выборах 2018 года!

«Это очень важное событие для всех русскоязычных граждан. Мы узнали об этом из фейсбука, там люди пересыпали друг другу объявление. Сработало такое «сарафанное радио». Мы собрались и приехали. Вы понимаете, находясь за рубежом, можно проголосовать за российского президента — это очень много значит!»

Белла и Геннадий Левиевы

Мы тоже узнали о том, что будет голосование, через информацию в фейсбуке. Даже сохранили это объявление и отправляли своим друзьям. Мы с мамой решили обязательно участвовать. Такие события нужны, их надо как можно шире освещать, чтобы все приходили и участвовали».

Марина Петренко и Федора Пидсадня